«История: с людьми и для людей» в Белыничском районе
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С целью сохранения исторического прошлого Вишовского края в агрогородке Вишов 12 июля 2014 года состоялось торжественное открытие музея Белыничского СПК «Колхоз «Родина» на территории ГУО «Вишовская средняя школа Белыничского района».

Каждый человек гордится своей родиной, тем местом, где он родился, где прошло его детство, где живут его родители, друзья, где находится родной дом. С целью сохранения исторического прошлого Вишовского края в агрогородке Вишов12 июля 2014 года состоялось торжественное открытие музея Белыничского СПК «Колхоз «Родина». Музей расположен на территории ГУО «Вишовская средняя школа Белыничского района». В нем насчитывается около трёх тысяч экспонатов, отражающих не только историю образования, становления и развития колхоза «Родина», но и собраны сведения о конкретных людях-тружениках родной земли, которые эту историю создавали. Свидетелями прошлого являются подлинные документы и фотографии, Переходящие Красные Знамёна и Книги Народной Славы, боевые и трудовые награды ветеранов войны и труда, раритетные предметы, относящиеся к определённому временному периоду. В процессе формирования экспозиционных стендов Музея, поиска необходимых для этого фотодокументов, информационных материалов активное участие принимали члены профсоюза, а также ветераны учреждения образования.

Музей состоит из четырёх стационарных экспозиционных залов и картинной галереи.

Переступив порог музея, посетители попадают в удивительный мир сельского быта 20-30-х годов прошлого века.

На подворье представлены мужские и женские орудия крестьянского труда: долбленые ступы и начовки, старинный безмен и коромысло, страхоўня, которой подбивали солому на крыше – все эти вещи, давно вышедшие из употребления, можно увидеть только в музее.

В следующем зале музея показан интерьер крестьянской хаты: стол под иконой в «красном» углу, «бабин кут» с печью и кухонной утварью, ткацкий станок, на котором можно научиться азам ткаческого ремесла. Особый национальный колорит экспозиции придают женские скульптуры в традиционных белорусских одеждах. 

Зал истории (1900-1941гг.).

Экспозиция рассказывает об истории вишовской земли до 1917 года, установлении Советской власти, коллективизации и образовании в 1929 году колхоза им. Калинина, переименованного в дальнейшем в колхоз «Родина».

Здесь можно увидеть фотографии земляков-участников I-й мировой и Гражданской войн, первых коллективных хозяйств в округе и людей, которые их возглавляли. Широко представлены хозяйственные документы 1930-х годов: колхозные справки, ордера и даже знаменитые «палочки»-ведомость учета выработки трудодней.

Значительное место в экспозиции занимает художественная инсталляция «Кабинет первого председателя колхоза». Стол под красным сукном, буденовка и сабля на стене, на подоконнике горлач с молоком и краюха хлеба – вся жизнь руководителя колхоза времен коллективизации, как на ладони. 

Зал истории (1941 – 1945 гг.)

Черной полосой через жизнь вишовцев прошла Великая Отечественная война. В зале войны представлены фотографии, документы и награды ветеранов Великой Отечественной, газеты и партизанские листовки, уникальные находки – личные вещи военнослужащих периода героической обороны могилёвщины.  

Реконструкция землянки даёт возможность ознакомиться с партизанским бытом времен второй мировой войны. 

Так же в военном зале музея освещена тема последней войны СССР – войны в Афганистане. В витринах и на подиумах документы, награды и личные вещи воинов-интернационалистов, уроженцев вишовской земли.

Зал современной истории

Последний экспозиционный зал охватывает временные рамки с 1945 года и до наших дней. 

Восстановление хозяйства после Великой Отечественной войны, первые послевоенные успехи колхоза находят отражение в дипломах, почетных грамотах и наградах как трудового коллектива в целом, так и отдельных людей. 

В экспозиции собрана информация о руководителях, которые в разное время возглавляли не только колхоз «Родина», но и присоеденённые к нему хозяйства. Отдельным блоком прослеживается трудовой путь  Александра Михайловича Лапотентова, более 30 лет возглавляющего колхоз «Родина». 

Почетное место на музейных стендах занимают фотографии лучших людей хозяйства, в витринах – награды и документы ветеранов труда и современных передовиков производства.

Вся собранная информация аккумулируется в информационном киоске, побродив по виртуальному пространству которого, каждый желающий имеет возможность самостоятельно ознакомится с интересующим его периодом истории родного края. 

Картинная галерея

В октябре 2012 года по инициативе председателя СПК «Колхоз «Родина» А.М.Лапотентова и белорусского художника Павла Димитриади на базе хозяйства состоялся І-й международный пленэр по живописи «Вішоўскія краявіды», посвящённый 140-летию народного художника Беларуси, народного художника России, действительного члена Академии искусств СССР, почётного академика Академии наук Беларуси Витольда Каэтановича Белыницкого-Бирули.

В июле 2013 года состоялся ІІ-й международный пленэр по живописи «Вішоўскія краявіды» с участием известных живописцев из Беларуси и соседних государств.

Красочные пейзажи и портреты земляков можно увидеть в картинной галерее музея.

Музей посещают не только жители агрогородка и Белыничского района, но и гости со всей республики. 10 июля 2018 года гостем музея стал президент Республики Беларусь А.Г.Лукашенко.

В 2019 году музей посетила заместитель председателя Совета Республики М.А.Щеткина.

Частыми гостями являются работники и ветераны колхоза, учащиеся школ района.

Профком учреждения образования оказывает посильую помощь в подготовке этих встреч, в проведении экскурсий с многочисленными посетителями музея.

Сохранение исторического и культурного прошлого  - одно из направлений совместной работы первичных профсоюзных организаций ГУО «Вишовская СШ» и СПК колхоз «Родина». 

