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Отраслевой профсоюз: С людьми и для людей» в Кричевском районе
Профсоюз – это единственная организация, которая должна быть демократическим инструментом защиты интересов трудящихся. Профсоюзный лидер – его ключевая фигура.

10 лет возглавляет профсоюзную организацию государственного учреждения образования «Центр творчества детей и молодежи «Крэчут» Радченко Татьяна Николаевна. Это компетентный, грамотный и справедливый лидер. Она умеет сплотить вокруг себя актив, а вокруг актива и всю профсоюзную организацию. Она делает все для того, чтобы в коллективе царили доброжелательность и сотрудничество.

Своему профсоюзному лидеру коллектив предъявляет немало требований. Это и юридическая подкованность, и оперативность, и грамотность, и профессиональное решение по возникшему вопросу, и правильный выход из создавшейся ситуации. Татьяна Николаевна старается оправдать ожидания членов коллектива, всегда действует боевито и напористо.

В профсоюзной работе нет равнодушия. Татьяна Николаевна умеет выслушать людей, оказать им содействие в решении проблем, защитить, если надо, их профессиональные интересы. В то же время, она находит понимание и поддержку у руководства. Поэтому сложилась хорошая практика социального партнерства, взаимного доверия и уважения.

Приоритет в работе лидера – недопущение нарушений трудового законодательства, сохранение рабочих мест, контроль за выполнением коллективного договора. Этот документ отражает, насколько человек защищен во всех отношениях: начиная от охраны труда и заработной платы, и заканчивая возможностями для отдыха и творчества. 

На постоянном контроле у председателя профкома вопросы оплаты труда. Особое внимание уделяется контролю за осуществлением выплат стимулирующего характера.    

Важным направлением работы лидера является охрана труда и сохранение здоровья членов профсоюза.

В профсоюзной работе важно все. Культурно-массовые и спортивные мероприятия объединяют, сплачивают людей, вносят в жизнь яркое разнообразие. В день рождения не забыт никто. Традиционны и популярны мероприятия к профессиональному празднику, в Новый год, 8 Марта и другие.

Результаты работы первички налицо. Все работники коллектива – члены профсоюза. У всех работающих хорошие достойные условия труда и отдыха. 

За свою работу Радченко Т.Н. награждена грамотами Кричевского райкома профсоюза работников образования и науки, Могилевского областного комитета отраслевого профсоюза, ей объявлена благодарность ФПБ. Первичная профсоюзная организация центра не единожды была признана лучшей среди первичек учреждений образования.

Интересных и полезных дел в организации много! И все потому, что здесь достойный лидер, с твердой волей и неиссякаемой энергией.
